

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 679

23-02-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കെ.എസ്.ഇ.ബി ഓഫീസുകൾ

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ		Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ കെ.എസ്.ഇ.ബി.യുടെ ഏതെല്ലാം തലത്തിലുള്ള എത്ര ഓഫീസുകളാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ സർക്കിൾ, നിലമ്പൂർ, പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് യൂണിറ്റ്, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, എടക്കര, കൂടാതെ, നിലമ്പൂർ പുകോട്ടംപാടം, കരുളായി, വഴിക്കടവ്, എടക്കര, ചുങ്കത്തറ, പോത്തുകല്ല്, മൂത്തേടം എന്നീ 8 ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനുകൾ, സബ് റീജിയണൽ സ്റ്റോർ, നിലമ്പൂർ എന്നീ ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇതിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ സർക്കിൾ, നിലമ്പൂർ, പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് യൂണിറ്റ്, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ, നിലമ്പൂർ, സബ് റീജിയണൽ സ്റ്റോർ, നിലമ്പൂർ എന്നിവ ഒഴികെ ഉള്ള ഓഫീസുകൾ വാടക കെട്ടിടത്തിൽ ആണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ 4 സബ്സ്റ്റേഷനുകളും 3 ഓഫീസുകളുമാണ് ഉള്ളത്. വിശദാംശങ്ങൾ താഴെ പറയുന്നു. 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, നിലമ്പൂർ 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, എടക്കര 33 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, പുകോട്ടംപാടം 33 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, പോത്തുകല്ല് ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സെക്ഷൻ, പോത്തുകല്ല്, ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സെക്ഷൻ, നിലമ്പൂർ ഇവ ഒന്നും തന്നെ വാടക കെട്ടിടങ്ങളിൽ അല്ല പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. വളാൻതോട് ചെറുകിട ജലവൈദ്യുത പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് ഓഫീസ് (സിവിൽ ഡിവിഷൻ), നിലമ്പൂർ ചന്തക്കുന്നിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത ഓഫീസ് വാടക കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.</p>

<p>(ബി) മണ്ഡലത്തിലെ എത്ര കെ.എസ്.ഇ.ബി. ഓഫീസുകൾ വാടക കെട്ടിടങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>		<p>(ബി) നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ സർക്കിൾ, നിലമ്പൂർ, പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് യൂണിറ്റ്, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, എടക്കര, കൂടാതെ, നിലമ്പൂർ പൂക്കോട്ടുപാടം, കരുളായി, വഴിക്കടവ്, എടക്കര, ചുങ്കത്തറ, പോത്തുകല്ല്, മൂത്തേടം എന്നീ 8 ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷനുകൾ, സബ് റീജിയണൽ സ്റ്റോർ, നിലമ്പൂർ എന്നീ ഓഫീസുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇതിൽ ഇലക്ട്രിക്കൽ സർക്കിൾ, നിലമ്പൂർ, പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് യൂണിറ്റ്, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ, നിലമ്പൂർ, സബ് റീജിയണൽ സ്റ്റോർ, നിലമ്പൂർ എന്നിവ ഒഴികെ ഉള്ള ഓഫീസുകൾ വാടക കെട്ടിടത്തിൽ ആണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. നിലമ്പൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ 4 സബ്സ്റ്റേഷനുകളും 3 ഓഫീസുകളുമാണ് ഉള്ളത്. വിശദാംശങ്ങൾ താഴെ പറയുന്നു. 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, നിലമ്പൂർ 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, എടക്കര 33 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, പൂക്കോട്ടുപാടം 33 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ, പോത്തുകല്ല് ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സബ് ഡിവിഷൻ, നിലമ്പൂർ, ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സെക്ഷൻ, പോത്തുകല്ല്, ട്രാൻസ്മിഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ സെക്ഷൻ, നിലമ്പൂർ ഇവ ഒന്നും തന്നെ വാടക കെട്ടിടങ്ങളിൽ അല്ല പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. വളാൻതോട് ചെറുകിട ജലവൈദ്യുത പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നതിനു വേണ്ടി പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് ഓഫീസ് (സിവിൽ ഡിവിഷൻ), നിലമ്പൂർ ചന്തക്കുന്നിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത ഓഫീസ് വാടക കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(സി) വാടക കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഓഫീസുകൾക്ക് ഭൂമി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>		<p>(സി) എടക്കര സബ്സ്റ്റേഷൻ കോമ്പൗണ്ടിൽ എടക്കര സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിനും വഴിക്കടവ് സെക്ഷൻ ഓഫീസിനും വേണ്ടിയുള്ള കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. മലപ്പുറം ട്രാൻസ്മിഷൻ സർക്കിളിന്റെ കീഴിലുള്ള എടക്കര സബ്സ്റ്റേഷൻ കോമ്പൗണ്ടിൽ എടക്കര ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിനും വഴിക്കടവ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ ഓഫീസിനും ആവശ്യമായ സ്ഥലം നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ഡി) എടക്കര സബ് ഡിവിഷൻ, വഴിക്കടവ് സെക്ഷൻ എന്നിവയ്ക്ക് വേണ്ടി പാലക്കാട് സബ് സ്റ്റേഷൻ കോമ്പൗണ്ടിൽ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള</p>		<p>(ഡി) എടക്കര സബ്സ്റ്റേഷൻ കോമ്പൗണ്ടിൽ എടക്കര സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിനും വഴിക്കടവ് സെക്ഷൻ ഓഫീസിനും വേണ്ടിയുള്ള കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ</p>

നടപടി ക്രമങ്ങളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതി അറിയിക്കാമോ?

എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. മലപ്പുറം ട്രാൻസ്മിഷൻ സർക്കിളിന്റെ കീഴിലുള്ള എടക്കര സബ്സ്റ്റേഷൻ കോമ്പൗണ്ടിൽ എടക്കര ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ ഓഫീസിനും വഴിക്കടവ് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ ഓഫീസിനും ആവശ്യമായ സ്ഥലം നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ